
 

Verslag van de vergadering Stadsraad op 7 oktober 2025 in verenigingsgebouw St. Pieter 
 
Aanwezig: Jan Mol (voorzitter); Dirk Appel (notulist);  Robert Gieling; Rika Hof-Lanjouw; Peter 
Vreijsen; Marc Olthoff. 
Afwezig met bericht: A. Slotemaker (lid Stadsraad) en H. Nipshagen (vz harddraverijvereniging). 
Gasten: Siem Zeilemaker (raadslid Morgen!) 
 Roel Braaksma (raadslid Gemeentebelangen) 
 Gerben Gringhuis (wethouder gemeente Medemblik) 
 Jessica Sluis (kernconsulente) 
 Marjan Doornbos (Bon theater). 
 Jan de Vries in de plaats van Sjors Heestermans (raadslid VVD) 
 
1. Opening: 

Jan heette iedereen welkom. 
   

2. Notulen van de vergadering van 2 september 2025 werden goedgekeurd.  

 
3. Ingekomen en uitgaande stukken: 

- verslag Dirk Appel verkeersprojecten met DR Twisk en Opperdoes (10/9) 
Dirk deed verslag over de door dorpsraden/Stadsraad /gemeente Medemblik en provincie 
NH gehouden bijeenkomst in het dorpshuis te Twisk op 10 september 2025. 
Daarvan is een email rondgezonden aan alle stadsraad leden. 
In het kort: 
- oversteek Opperdoezerpad met Markerwaardweg wordt verbeterd einde 2025/begin 2026; 
- aanpassing kruising Dijkweg met Agriport gaat NIET door. Wel verkeerslichten bij op- en 
afritten A7. 
- aanpassing kruising Markerwaardweg met Westerzeedijk wordt hierdoor vervroegd. Stond 
eerder gepland na kruising Dijkweg/Agriport. 
 
- agenda TSM. (Toekomst Stad Medemblik) 
Voorzitter Jan Mol toonde zich tevreden over de informatievoorziening aangaande dit 
project.  
Met betrekking tot de uitvoering van  het parkeer-regime ‘Oosthoek/Nieuwstraat’  verwees 
voorzitter naar de uitvoering van het reeds in 2019 genomen raadbesluit.  De verwachting is, 
dat de uitvoering hiervan zal plaatsvinden einde 2026. 
Verder wordt er gesproken om het bevoorraden van winkels in het centrum van de stad te 
koppelen aan een tijdsblok. Gesproken zal worden met transportondernemers om dit 
mogelijk en voor hen inpasbaar te maken.   
 
- Jongerenprijs  
Voorzitter verwees naar de email binnen gekomen op 16 september, waarbij Jaarlijks de P10 
de Henk Aalderinkprijs uitreikt. Dit jaar is de prijs gericht op jongeren in de gemeente 
Medemblik tussen de 16 en 25 jaar die met hun initiatief het leven op het platteland leuker, 
groener of socialer maken 



 
- email Cybercrime. 
Besproken werd de ontvangen brief van Kjeld Stokx, medewerker Openbare Orde en 
Veiligheid gemeente Medemblik. 
Door Stokx werd aangeboden om tijdens een openbare vergadering van de Stadsraad 
voorlichting te geven over cybercrime aan 65+ en andere geïnteresseerden. 
Met betrekking tot locatiemogelijkheid bij meerdere aanmeldingen bracht Siem Zeilemaker 
de bibliotheek in de Muiter onder de aandacht. Is kort besproken en zal worden vervolgd.   
 
- rapportage voortgang projecten. 
In de bijlage van deze ontvangen email werd stand van zaken van tal van projecten in de 
gemeente in verschillende stadia van uitvoering vermeld. 
Werd zeer gewaardeerd. 
 
- Nieuwsbrief AZC 
Voorzitter gaf aan, dat door deze nieuwsbrief een ieder, die zich daarvoor 
openstelt/geïnteresseerd is, voldoende informatie geeft. 
Op 27 oktober ’25 is er een thema avond in de raadszaal van het gemeentehuis te Wognum.  
De aanleg van het AZC is een halfjaar vertraagd. Zal medio 2026 zijn. 
 

4. Mededelingen en actualiteiten: 
 - voorzitter deelde mede, dat de vergadering stadsraad van 3 februari 2026 wordt verplaatst 
naar 10 februari 2026. 
 
 - voorzitter deelde mede, dat het fietspad langs de Grote Vliet, in eigendom en onderhoud bij 
Staatsbosbeheer, wordt  
  bestemd als wandelpad. Dit als gevolg van de slechte staat van onderhoud van het fietspad 
en het ontbreken van  
 financiële middelen om het fietspad te onderhouden. 
 De dorpsraad van Onderdijk maakt bezwaar hiertegen via de gemeente Medemblik. 
Stadsraad Medemblik steunt de Dorpsraad Onderdijk hierin. 
 
 - Wijkschouw Koggenwijk op 1 oktober ’25. 
 Peter Vreijsen deed verslag van de gehouden wijkschouw in de Koggenwijk ten oosten van de 
Koggenlaan. 
 Er was een flinke delegatie aan deelnemers en alle bewoners waren vooraf schriftelijk 
geïnformeerd. Wat wel de nodige respons gaf op de schriftelijke aankondiging.. 

Tijdens deze wijkschouw kwamen daarom maar weinig bewoners naar buiten, die de groep 
aansprak. Meeste vragen die werden gesteld betroffen het parkeren en klachten over te snel rijden.   

Ervaring was wel, dat het aantal deelnemers aan deze wijkschouw wel wat ‘boventallig’ was. 
(12 man) 

Uitslag van deze wijkschouw komt nog. 
  
5. Actualiteiten taakvelden: 
 Website: geen mededelingen. 
 Contacten: geen mededelingen. 
 Wonen, huisvesting:  zie punt 4 wijkschouw. 
 Zorg en Welzijn: geen mededelingen.  
 Veiligheid en verkeer:  zie punt 3 
 Energietransitie: geen mededelingen. 



Duurzaamheid:  - warmtetransitie: Peter Vreijsen deelde mede, dat hij een brief heeft 
gekregen van de gemeente over de aanleg van een 
warmtenet in de woonwijk (Randwijk) waar hij woonachtig is.  
Peter gaf aan, dat dit voor hem een investering van rond de € 30.000,-- zou kunnen gaan 
betekenen. 
Wethouder Gringhuis deelde in relatie tot dit onderwerp mede, dat : 
- bij de gemeente de aanleg van warmtenetten worden besproken. Er is nog geen zicht op 
korte termijn een warmtenet aan te gaan leggen / met  
warmtenet te beginnen. 
- wordt wijkgerichte aanpak mbt warmtetransitie zal bestaan uit 1e elektrificeren of  2e een 
warmtenet. Nog niet gebleken van voldoende draagvlak.  
Toerisme: geen mededelingen 
Juridische zaken: geen mededelingen 

 Wijkschouwen: Zie punt 4 
 Cultuur/museale zaken: Peter deed verslag over cultuurplatform . Is apart bij deze notulen 
gevoegd. 
 
6. Rondvraag: 
 - Voorzitter gaf mededeling van de oprichting van de Jongeren Advies  Raad. Deze zal bestaan 
uit 7-9 personen voor de gehele gemeente. 
 - Marc deelde mede, dat het bestuur van jongerencentrum Missing is geëindigd. Er is op dit 
moment geen opvolging van bestuur en vrijwilligers. 
 - Dhr. Gringhuis deed mededeling van: 

1) de stand van zaken rond de verbouwingen/aanpassingen van de basisscholen in de stad. 
 Meridiaan is gereed; St Jozefschool zal rond februari 2026 gereed zijn; Maria 
Bernadetteschool is gereed. Koggeschip wordt niet verbouwd. 
 Met betrekking tot de nieuwkomers via het AZC wordt bekeken welke school ruimte heeft 
voor deze leerlingen. COA zorgt voor financiering voor 
 deze specifieke vorm van onderwijs. 
 2) In Medemblik zal in 2027 NK tijdrijden worden gehouden; 
 3) 24-uurs race. Ten aanzien van de toekomstige jaarlijkse race betaalt de gemeente 
Medemblik de liggelden ten bedrage van € 4000,-. 
  Er wordt geen koffie en koek meer op kosten van de gemeente verstrekt; 
 4) Er wordt overleg gevoerd met sportverenigingen ten aanzien van het toekomstig gebruik 
van deze organisaties op het terrein waar  
 eerst het AZC voor de duur van 5 jaar wordt gevestigd. 
 - Dhr. Siem Zeilemaker deed mededeling in aanvulling van de stand van zaken ten aanzien 
van de basisscholen. De Maria Bernadetteschool heeft 
 op de bovenste verdieping een capaciteit van 60 leerlingen. Heeft te maken met 
evacuatieplan. 
 - Dhr. Jan de Vries deelde mede, dat hij op verzoek van Sjors Heestermans de vergadering 
heeft bijgewoond. 
  
  
7. Sluiting: 
 Voorzitter sloot de vergadering om 21.40 uur onder dankzegging van ieders inbreng. 
 
Bijlage: verslag cultuurplatform dd. 2 oktober 2025 
 
 



Notulist: Dirk Appel. 
 
  


